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Dr. Jason M. Wray, Superintendente

14 septiembre 2022

Estimado Padre / Tutor,

Como padre de un estudiante en una Academia de Liderazgo Paul R. Brown, tiene derecho a conocer las calificaciones profesionales de los maestros de clase que instruyen a su hijo o hijos. La ley federal permite que los padres y/o tutores legales soliciten cierta información sobre el maestro o los maestros del salón de clases de su hijo o niños. Estamos obligados a darle esta información de manera oportuna, a petición suya. Específicamente, tiene derecho a solicitar la siguiente información sobre el maestro o los maestros de la clase de su hijo:

• Si el maestro ha cumplido con las calificaciones y los criterios de licencia del estado para permitir que el maestro enseñe en caso de emergencia u otra base provisional.

• Si el estado ha renunciado a sus calificaciones y criterios de licencia para permitir que el maestro enseñe en caso de emergencia u otra base provisional.

• La especialización universitaria del maestro, cualquier certificación de posgrado o títulos que tenga el maestro y el campo de disciplina de esos certificados o títulos.

• Si los ayudantes de maestros o paraprofesionales similares brindan servicios a sus hijos y, si lo hacen, sus calificaciones.

El punto de contacto es el abajo firmante a través del correo electrónico jwray@prbla.org.

Atentamente,
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Jason M. Wray, Doctor en Educación
Academia de Liderazgo Paul R. Brown
Superintendente
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